



## **Гиагинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя по факту его уклонения от уплаты налогов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя 54-летнего Аслана П., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в особо крупном размере). По версии следствия, П., являясь индивидуальным предпринимателем, уклонился от уплаты налогов в период с 01 января 2010 по 31 декабря 2011 гг., путем включения в налоговую декларацию ложных сведений о его финансово-хозяйственной деятельности и предоставил ее в Межрайонную ИФНС России № 2 по Республике Адыгея. В результате умышленных действий П. по неуплате налогов, в бюджетную систему Российской Федерации не поступили денежные средства в сумме более 4 млн. рублей. В настоящее время проводятся следственные и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/641127>